

2025年2月7日
星期五

责任编辑:永丽
美术编辑:宋萍
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会



菏泽市银行业协会
微信公众号

工行菏泽分行:

成功发放全省系统内首笔“惠农e借”贷款

本报讯(通讯员 杨宇)
凯)为支持农村经济发展、助力乡村振兴,日前,工行菏泽分行在总省行、省市农担等多方支持下,成功发放全省系统内第一笔“惠农e借”贷款。此笔贷款的发放标志着该行在零售信贷业务转型方面取得新突破,丰富了该行在农村市场竞

争的营销场景。

2024年12月16日,省行发布“惠农e借”这款产品后,工行菏泽分行快速响应,积极对接,分管行长召开业务专题推动会,研究部署该产品的营销工作,积极邀请省行老师对全行个贷客户经理以“现场+视频”形式赋能培训,其间与省市

农担召开联合运营会,对产品流程、系统对接、产品特色、风险及普惠联动进行交流,全力推动产品落实落地。

为保证业务平稳落地并快速上量,该行成立“惠农e借”业务推进项目组,分管行长担任组长,分行个贷部将解保清单按乡镇分包到各支行个贷中

心、网点,并督促支行走访,实现目标村镇全覆盖。同时实施“双周会”机制,要求分行每两周按照包干到镇的名单进行走访,确保能够及时解决在推进业务发展过程中遇到的问题。

工行菏泽分行牵头沟通农担获取解保清单,支行分管行长负责协调,客户经理利用周末时

间加班加点联系目标客户,并对意向客户进行实地调查,为业务上线做好充分准备。业务上线后,客户经理第一时间联系意向客户,上门指导操作,并对每一个环节进行细致梳理,在把控风险的同时,及时与上级行沟通交流,协调解决业务痛点难点,促进产品成功投放。

中行菏泽分行:
春节走访慰问老党员和困难群众

本报讯(通讯员 周登勇)岁寒情愈暖,年近爱更浓。为进一步做好对第一书记驻村工作的支持帮助,切实加强对困难群众的关心关爱,春节前夕,中国银行菏泽分行开展春节走访慰问,为第一书记派驻老党员和困难群众送上党和政府的关怀及新春祝福。

在第一书记派驻处,该行慰问组首先与村“两委”干部进行座谈,研究今后产业发展路子,了解困难群众、基层党建、特色产业发展及第一书记驻村工作等情况,叮嘱驻村第一书记时刻把群众的冷暖挂在心上,扎实细致做好驻村工作,立足村居特色,推动集体增收、村民致富,不断提升群众的获得感和幸福感,真正做到察民情、解民忧、排民难、纾民困、暖民



心。随后慰问组一行分别到老党员、困难群众家中进行走访慰问,送去米、面、油、被褥及春联等,转达党组织的关怀和美好的节日祝福,细致了解他们的家庭经济收入、医疗保障等情况,了解他们生产生活中存在的实际困难,鼓励他们保持积极乐观、自强自立的生活态度,积极面对生活,继

续发展生产。
此次春节前的走访慰问,切实将党和政府的关心关怀送到群众手中,增强了群众获得感、幸福感。在今后工作中,中国银行菏泽分行将继续当好第一书记坚实后盾,进一步聚焦群众急难愁盼,凝聚工作合力,做好各项帮扶,为乡村振兴贡献力量。

中行菏泽分行:
开展防范非法金融宣传活动

本报讯(通讯员 李婧)为进一步提高岁末年初防范非法金融活动宣传质效,前移非法金融活动风险防范关口,近日,中国银行菏泽分行组织开展防范非法金融宣传教育活动。

据了解,该行通过宣传展板、发放宣传折页、案

例讲解、现场答疑等方式,向群众宣传防范非法集资知识,并围绕养老、消保等重点领域,对热点及新型非法集资和电信网络诈骗手段进行风险提示和耐心讲解,提升了群众识别能力和防范技能。此外,该行还通过微信朋友圈转发

相关宣传文章、视频和海报等线上方式开展宣传,取得良好效果。

下一步,中国银行菏泽分行将创新活动形式,持续加强防范非法金融宣传,切实为提升群众金融知识、构建和谐稳定的金融环境积极贡献力量。

建行菏泽高新支行:
“劳动者港湾”温暖客户

本报讯(通讯员 张琳)日前,建行菏泽高新支行的“劳动者港湾”服务客户、温暖客户,赢得客户及其家属的肯定和信任。

当日,建行菏泽高新支行的员工们像往常一样紧张而忙碌地进行着一天的工作,一辆小车缓缓停在行门口,一位女士从车上下来,来到大厅寻求帮助。原来女士父亲的社保卡需要办理激活手续,但其年事已高行动不太方便,无法自行走入大厅。

该行大堂经理和保安了

解情况之后,立即从“劳动者港湾”推出轮椅,配合女士一起将老人搀扶到轮椅上坐好,并通过无障碍通道推入大厅。大堂经理安抚老人说“您不着急,我们给您安排特殊人士优先窗口,优先给您办理”。随即大堂经理与专窗柜员沟通之后,安排老人优先办理,在柜员的耐心服务下,很快为老人办理好了业务。女士和老人连声道谢:“你们服务太周到了,又有轮椅,又可以优先办理,太细心了,为你们点赞!”

建行菏泽成武东城支行:
帮助客户零钞轻松兑整

本报讯(通讯员 陈开焕)在日常生活中,零钞的累积往往给市民带来诸多不便。日前,为了应对这一难题,建行菏泽成武东城支行积极发挥金融机构的服务功能,通过一系列贴心举措,帮助客户轻松实现零钞兑整,赢得广大客户的一致好评。

近日,张先生来到建行菏泽成武东城支行,手里提着一大袋沉甸甸的零钞。原来,张先生经营着一家小型超市,日常经营中积累大量零钞,不仅占据大量空间,还影响资金的流转,为此就近来到该行营业网点办理零钞兑整服务。

到达网点后,张先生受到该行工作人员的热情接待。工作人员耐

心询问张先生的需求,并迅速启动零钞清点程序。由于零钞数量庞大,工作人员采用手工点钞和机器辅助相结合的方式,确保每一笔零钞都能准确无误地清点完毕。经过一个多小时的努力,张先生的零钞终于被清点完毕,并成功兑换成了整钞。张先生对应该行工作人员的服务表示高度赞赏:“我以为这个过程会很烦琐,没想到工作人员这么专业、这么耐心,很快就完成零钞兑整。”

下一步,建行菏泽成武东城支行将继续秉承“以客户为中心”的服务理念,不断优化服务流程、提升服务质量,为广大客户提供更加便捷、高效的金融服务。

